

玉磨铁路举行突水突泥应急演练



为提高所有参建人员的忧患意识,检查项目应变突发事件的救援能力,保证在隧道出现突水突泥事故时应急预案的顺利实施,4月17日,云南玉磨铁路项目举行了隧道突水突泥应急演练,本次应急演练地址特地选择在了距离项目部驻地最近的西双版纳隧道2号斜井。

演练模拟情景为西双版纳隧道2号斜井掌子面施工过程中发生突水突泥事故,现场安全员立即手持喇叭要求洞内人员紧急撤出,并对照进洞人员登记表核对人数。洞口值班人员则拨打救援电话并上报项目应急领导小组。

应急总指挥指示启动突水突泥事故应急预案,并组织综合协调组、安全保卫组、技术保障组、医疗救护组迅速到位。技术保障组首先赶往隧道事故发生点最近的安全位置制定救援方案,并按照应急总指挥指示不盲目进洞,综合协调组安排救援车辆赶往现场,组织道路清障,并和当地

地医院取得了联系;安全保卫组进入离出事地点最安全位置,拉起警戒线,对现场撤离人员进行了必要的疏导秩序维持;医疗救护组对撤出人员进行了检查,对伤员进行临时医治,等待医院的进一步救援。

演练还模拟1名施工人员未及撤离现场,被困洞内,应急总指挥命令各小组抓紧时机,待突水突泥处较为稳定后展开搜救,在保证安全前提下,不惜一切代价,救出隧道人员。技术保障组则持续跟踪险情,待险情警报解除后配合地方消防救援人员将被困人员成功救出。最后,所有人员成功被救出,现场警报解除。



通过此次演习,所有人员进一步掌握了应急救援运行程序和方法,提高了应急救援小组协调作战的能力及自救自救的能力,提高全体人员的安全防范意识、团队精神和战斗力。同时也检查了项目应变突发事件的救援能力、应急救援措施的有效性、应急预案的可行性,对进一步完善方案具有指导性的意义。(尹旺)

新建玉溪至磨憨铁路站前工程 YMQZ-17 标段起止里程桩号为 DK352+198~DK368+794 (不含景洪澜沧江双线大桥 DK358+731.25~DK359+084.75),正线长度 14.7km。主要工程数量为:区间路基 284492 立方米;站场路基土石方 284492 立方米;大中桥梁 3 座/3.07 公里;隧道 2 座/7.61 公里;路基长度为 5.042 公里;轨道工程为 13.01 铺轨公里。

项目施工进度播报

截止 6 月 16 日,本标段隧道正洞设计 7608 成洞米完成隧道正洞 569.6 成洞米;辅助坑道设计 1182 成洞米完成 1013 成洞米;桥梁桩基设计 597 根完成 478 根、承台设计 92 个完成 28 个,墩身设计 94 个完成墩身 14 个;路基 CFG 桩设计 27093 米完成 21769 米;路基碎石垫层设计 12 万方完成 8.9 万方;路基砂垫层设计 6 万方完成 2.4 万方;土石方开挖设计 240 万方完成 43.8 万方,涵洞设计 15 座完成 4 座。(林佳)

玉磨铁路项目部召开目标成本分析会



为了分析项目成本发生情况,提高项目部成本工作水平,6月2日3日,玉磨铁路项目经理部召开目标成本分析会。公司财务处长姚光华,五分公司财务总监罗刚、五分公司财务副科长罗成兵及项目部

全体成员参加了会议。合同部向参会领导发放玉磨项目目标成本情况分析文件,商务经理周欣介绍了自开工至3月份项目目标成本与实际成本实用情况,项目部拆迁及征地费用、路基、桥涵、隧道、轨道、生产设备及建筑物费用均未超过目标成本。

与会成员对项目成本费用情况进行讨论,并提出了合理化建议。会议要求,下一阶段要根据现场情况,加快施工进度,降低劳动消耗,提高施工效率;对已完工工程及时办理完工结算;对建设合同变更索赔项目进行沟通协商,及时上报审批;加强分包询价力度,严格按目标成本指标控

玉磨铁路召开成本管理专项效能监察启动会



4月12日,分公司党委副书记、纪委书记、工会主席姚本思一行到云南玉磨铁路项目部开展成本管理专项效能监察启动会。

据了解,该专项效能监察是依照分公司2017年工作会精神,为加强分公司管理体系标准化建设,增强项目盈利能力和组织与管控能力而进行的。因此,本次专

项效能监察目的就在于梳理分析问题,降低生产成本,提升经济效益,实现成本管控目标。

分公司纪委监察室主任王永联宣读了《中交二航局五分公司玉磨铁路项目成本管理专项效能监察实施方案》,着重对效能监察的实施步骤和合规性进行了讲解,并对12日、13日工作进行了安排。

姚本思宣读了分公司2017年工作会精神,并对开展本次专项效能监察作了如下指示:一是要统一认识,按照上级要求针对项目管理的薄弱环节开展效能监察工作;二是要明确职责,确保工作实效,要做好经常性自查工作;三是要以问题为导向,定期开展经济活动分析;四是要注重整改和经验的总结推广。(尹旺)

玉磨铁路项目部开展“送清凉”活动



6月初的西双版纳已是酷热难当,为保障施工人员人身安全,6月5日,玉磨铁路项目部开展“送清凉”活动,为工作在一线的施工人员送上解暑降温物品。

玉磨铁路项目位于西双版纳的景洪市,地理位置靠南,6月初气温便高达三十六七度,防暑任务重,为此,项目部将防暑降温作为一项重要工作来抓。

在工会主席的带领下,项目部先后来到广塔隧道施工点、4号搅拌站、路基施工队等施工点,给一线工作人员送上绿豆、酸梅膏、藿香正气水等解暑降温食品药品,并向接收人员讲解了部分物品的使用方法。

一线施工人员表示,“送清凉”切实给

他们在酷暑中带来了清凉,不仅仅是在物质上,更在于内心的宽慰。

此次“送清凉”活动只是防暑的开端,进入夏季,项目部将把防暑工作作为重要的日常工作来抓,除了备好防暑降温物品外,还将普及防暑降温知识,最大限度降低酷暑的影响。(付乔)

玉磨铁路开展传染病预防及急救知识讲座



5月12日,云南玉磨铁路与西双版纳州人民医院积极开展了登革热等传染病防治和急救知识讲座,项目部全体人员参加。

据了解,西双版纳属亚热带季风气候,日照充足,气温较高,雨量充沛,气候条件极适宜蚊虫、昆虫滋生繁殖,客观上利于各种热带传染病的发生和流行。西双版纳州人民医院医护人员就登革热、乙

脑、恙虫病等的传染源、传播媒介、症状表现、治疗手段结合案例进行了详细的科普,并提醒所有人员要养成良好的卫生习惯,保持室内通风和环境整洁,加强室外锻炼增强自身免疫力。

随后,医护人员还讲解了现场医疗急救的特点、意义以及现场急救掌握的基本知识,重点讲解了止血、包扎、固定、搬运,以及人工呼吸、心肺复苏、溺水、电击伤等紧急处置方法,并利用大量鲜活的事例进行授课,使大家对急救知识有了初步的了解和掌握。

通过本次讲座,项目部全体人员进一步了解了传染疾病和现场急救的常识,提高了预防传染病的意识,激发了全体人员关爱自己、关注健康的保健意识。(尹旺)



制分包单价;控制材料采购单价,控制零星材料费用;加强设备现场管理,提高使用率,降低油耗;加强各职能部门成本意识,掌握控制项目动态成本;不断完善抵扣链条,减少不能抵扣的风险;项目部合同部门将会与桩基施工队伍就冲击钻施工单价进行协商,力争控制成本。(李领)

《准则》和《条例》解读



为什么要出台《准则》和《条例》

《准则》和《条例》的出台,紧扣全面从严治党时代主题,为全面从严治党提供了更加坚固、更加坚实、也更加坚决有力的制度支撑和实践载体。

在打造坚强领导核心过程中,党中央鲜明地提出来,要把纪律和规矩摆到管党治党的最前面,纪律和规矩要有一定的载体,《准则》和《条例》毫无疑问是我们党内的根本性制度建设的实现方式,也是我们重要的执纪监督的依据。

《准则》和《条例》的修订以及出台,就是把从严治党、从严执纪的笼子打的更牢,制度的网结得更密、更细、更小,对于党员干部的监督管理更加有力。

《准则》和《条例》之间的关系

一高一低,一正一负,一内一外

一高一低。《准则》的定位是高标准,指向的是立德向善,它是理想信念的外化,是执政党面向全社会的政治承诺、道德宣誓。它是高线、高标准。《条例》是底线,是我们的行为不可碰触的底线,它是违规纠错。

一正一负。《廉洁自律准则》是对全体党员提出的正面清单,和原来的准则完全不一样,删繁就简,200多字的内容,好记好背。而《条例》恰恰是一个负面清单,《条例》当中列举的所有违纪行为,只要触碰底线就会受到党纪处分。

一内一外。现在看到的《准则》,内容更倾向于理想信念和党员领导干部自律层面的一种内化的道德标准。它是一

个标尺,是高标准。《党纪处分条例》恰恰是理想信念外化的表现,比如在政治层面上,我的一言一行到底怎么样,在组织纪律上面,我的所作所为怎么样,我的工作纪律、群众纪律、生活纪律等等,它都是一些行为点,是看得见的,是外化的,是一把戒尺。内心深处就是革命理想高于天。总书记特别强调,它是一盏红灯、灯塔,它是我们奋斗的目标。但是你在现实生活当中,首先一条要守得住底线。



“过严”“过细”条款

一般大家关注比较多的就是条例第68条、第88条所谓的“最严条款”,被炒作成了说领导干部不能参加同学会、同学会,说领导干部一律不许买卖股票,事实上也是有一些误解和误读。

《条例》第68条规定的关于老乡会、校友会、战友会的问题,违反的是2002年中央纪委、中央组织部、总政治部联合下发的关于领导干部不得参加自发成立的没有登记的老乡会、校友会、战友会组织的通知。事实上,现在所有的内容在2002年那个《通知》里面都有了,它只是一个重申这样一个概念。

第88条被炒作成了领导干部不能买卖股票,这也是一种误读。中办、国办出台的《关于党政机关工作人员个人证券投资行为若干规定》,为了防止利益冲突,规定上市公司的主管部门或者是上市公司的国有控股单位的主管部门当中掌握内幕信息的人员不能买卖股票。

坚持全面从严治党 凝聚企业发展动力——玉磨铁路开展“党风廉政宣教月”系列活动

为深入贯彻落实十八届六中全会和中纪委七次全会精神,全面落实公司十次党代会、2017年工作会和党风廉政建设工作会议的部署,强化“四个意识”,推进全面从严治党,根据分公司党风廉政宣教月要求,玉磨铁路项目党支部开展了一系列活动。

“党风廉政宣教月”启动仪式

玉磨铁路项目党支部于2017年5月7日召开了“党风廉政宣教月”活动启动仪式,项目党支部书记方刚宣读了公司关于开展活动的文件,对活动进行了周密部署和精心安排,要求各部门抓好生产工作的同时,积极参与宣教月中的各项活动,严格执行领导参与、全体党员改进工作作风、廉洁从业规定。

会议结束后,项目党支部要求全体党员同志利用手机登陆“党员小书包”学习廉政新规,让全体党员同志时刻保持警



醒,生活中也时刻将“廉洁”二字装在心中。

观看纪录片

为了更进一步进行宣贯,通过反面案例进行震慑和警醒,项目党支部还集体观看了《央企领导人员违法违纪警示录》,揭示了贪官腐败堕落的思想根源和蜕化轨迹,起到了很好的警示作用,观看后感触颇深。纷纷表示要牢固树立“四个意识”,加强政治学习,加强作风建设,从典型案例中汲取教训,反躬自省,引以为鉴;要进一步增强红线意识,坚定廉洁从业的信

玉磨铁路项目部召开学习廖俊波同志先进事迹专题会



5月27日,玉磨铁路项目部召开学习廖俊波同志先进事迹专题会。项目部全体成员参与学习。

玉磨铁路项目部学习宣贯《准则》《条例》

5月12日下午,分公司召开学习宣贯《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》视频大会,玉磨铁路项目部党支部全体成员在分会场参加了视频会议。

分公司党委书记王磊介绍了《准则》序言、主体部分,并对分公司下半年党风廉政建设工作进行部署;党委副书记、纪委书记姚本思从《准则》修订背景与修改过程、基本地位与主要特点、要点解读等方面详尽讲述;总经理张育林主持会议并对分公司党风廉政建设工作提出三点要求。

项目部全体党员在分会场认真学习了相关领导对《准则》《条例》的解读,并观看了警示教育片《不可触碰的纪律红线》。党支部书记方刚要求所有党员要认真消化吸收视频会议内容,加强对《准则》《条例》的学习,确保党员队伍的廉洁。(付乔)



“路地共建 民族和谐”篮球赛走进地方管委会

玉磨铁路项目位于云南西双版纳州澜沧自治区,民族政策、风俗习惯等较为特殊,如何处理当地少数民族的关系对于项目施工非常重要。为此,项目部专门组织了“路地共建 民族和谐”篮球赛,以此来增进和当地的联系。

6月5日,玉磨铁路“路地共建,民族和谐”篮球友谊比赛走进西双版纳州澜沧

新区管委会。在经过近2小时的角逐后,澜沧新区管委会险胜。尽管项目部未能获胜,但比赛还是拉近了项目部与管委会的联系,增进了双方之间的友谊。

据了解,为打造民族团结线路,保障施工的顺利进行,项目部在当地开展了一系列活动,极大地增进了与地方的友谊,巩固了“民族和谐”的态势。(付乔)

“两学一做”学习教育开展以来，玉磨铁路党支部领导高度重视，立即严格按照分公司党委要求，结合实际进行部署安排，动员全体党员要把开展“两学一做”

念,党员领导干部更要以身作则、以上率下,严守纪律底线,做到自重、自省、自警、自励。

组织党内知识测试

根据分公司文件要求,玉磨铁路项目党支部积极组织党员干部参加党内指示测试活动,切实增强党员干部党性党规党纪意识,促进党员干部自觉贯彻学习党章等党内法规制度。

党内知识测试覆盖项目部全体党员,为保证测试结果,项目部要求党员先自觉进行学习,然后采取闭卷测试的方式进行测试。党内知识测试切实做到了全覆盖、无遗漏、有实效。

党课学习

“两学一做”学习教育开展以来,玉磨铁路党支部领导班子高度重视,立即严格按照分公司党委要求,结合实际进行部署安排,动员全体党员要把开展“两学一做”



学习教育作为一项重大政治任务,把党的思想政治建设抓在日常,抓在细处,抓在实处。结合分公司下发的课件,党支部纪检委员周欣开展了党课教育。党课学习主要是开展《准则》《条例》学习宣传,项目部全体党员参加了学习。

以上活动使项目部领导干部、全体党员、全体职工增强了廉洁自律意识和岗位责任意识,提高了拒腐防变能力,廉政文化建设成效明显,项目全体职工廉洁意识不断增强。(尹旺)